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Hodnotitelská komise v letošním, již sedmém ročníku, vybírala z 26 nominovaných
dobrovolníků, z nichž si 12 převzalo ocenění na slavnostním setkání v sále zastupitelstva.
Všichni držitelé Zlaté koruny KHK obdrželi plaketu, pamětní list a poukázky na nákup
zboží v Alza.cz v hodnotě 15 tisíc korun. Na slavnostním setkání vystoupil soubor Komorní
soubor NZN složený ze žáků a učitelů ZUŠ Chlumec nad Cidlinou.

Ocenění Zlatá koruna Královéhradeckého kraje získali tito dobrovolníci se svými příběhy:

• Jitka Dufková

Jitka Dufková je dlouholetou dobrovolnou vedoucí mládeže při Sboru dobrovolných hasičů v
Třebověticích a na udělení ceny jí navrhla obec Cerekvice nad Bystřicí. V roce 2010 se zapojila do
vedení hasičské mládeže a aktuálně vede společně se svými kolegy 28 dětí. Jitka Dufková již 11 let
spolupořádá týdenní hasičské soustředění, aktivně se účastní všech tradičních i jednorázových
kulturních akcí pro děti i dospělé v obci. A protože práce s mládeží vyžaduje také prohlubování
znalostí, úspěšně zakončila kurz vedoucího mládeže II. stupně a trenéra požárního sportu III. třídy.

• Soňa Frydrychová

Dobrovolnice je Soňa Frydrychová. Ta se již déle než 12 let věnuje cvičení rodičů a předškolních dětí
v TJ Sokol Častolovice, která ji také na udělení ceny ZK navrhla. Soňa Frydrychová se usilovně a s
velkou obětavostí věnuje nejenom cvičení rodičů a předškolních dětí a tato dobrovolná práce jí
zabere veškerý volný čas. Připravuje děti pro nejrůznější soutěže, kde se zároveň účastní jako
řidička, vedoucí i rozhodčí. Je i organizátorkou akcí a soutěží pro veřejnost, funkcionářkou na úrovni
TJ, regionu i kraje a lektorkou na odborných seminářích. Jak napsali navrhovatelé: „Děti ji milují, na
cvičení se moc těší a dostávají od ní pevné základy zdravého životního stylu“.

• Jitka Krásná

Jitka Krásná patří k nejaktivnějším členům polického Sokola. Na udělení ceny jí navrhlo město Police
nad Metují. Během svého působení v roli cvičitelky za šest desítek let pracovala doslova s mnoha
stovkami cvičenek a cvičenců. Během této doby se s nimi zúčastnila několika spartakiád a sokolských
sletů. Mezi její svěřence patřilo i několik budoucích reprezentantů v moderní gymnastice. Jitka
Krásná se cvičitelské činnosti věnuje stále a předává svým svěřencům své zkušenosti, lásku k
pohybu, myšlenky fair play a sokolské hodnoty. A za to jí patří veliký dík.

• Jaroslav Láska

Sportovec Jaroslav Láska je dlouholetým členem, funkcionářem, a především cvičitelem TJ SPV Nové
Město nad Metují. Téměř 50 let organizuje a 3x týdně vede cvičební hodiny žactva a dorostu. Je
organizátorem, vedoucím a rozhodčím mnoha soutěží v oblasti sportu pro všechny na úrovni TJ,
regionu, kraje i republiky. Nejenom v Novém Městě n/M, ale v celém náchodském regionu je Jaroslav
Láska zárukou ochoty, vstřícnost, preciznosti při zajišťování pohybových aktivit pro děti a mládež
všech věkových kategorií. Pana Lásku navrhlo Regionální centrum SPV Náchod.

• Tomáš Lenfeld



Tomáš Lenfeld je dlouholetý trenér mladších a starších žákyň a dorostenek v národní házené v
Dobrušce. V letošním roce získal s družstvem starších žákyň 1. místo v Oblastním přeboru
Východočeské oblasti a tím se družstvo nominovalo na Mistrovství České republiky. Trenér Tomáš
Lenfeld se dívčím složkám věnuje více jak 10 let a na udělení ceny jej navrhla Tělocvičná jednota
Sokol Dobruška.

• Vladimír Marek

Vladimír Marek již 20 let věnuje veškerý svůj volný čas výchově a trénování dětí a mládeže v kopané.
Za dvacet let vychoval stovky dětí, které tak získaly kladný vztah k sportu. Nejedná se pouze o
samotný sport, ale pro děti pořádá různé akce, jako jsou zájezdy na významné utkání fotbalistů ať už
reprezentační, ligová utkání nebo pohárová. Pořádá soustředění, společné večery s rodiči a další
akce. Nyní se nejvíce věnuje fotbalové školičce pro nejmenší, fotbalové přípravce a žákům. Díky jeho
velkému nadšení a zkušenostem se mu daří přitáhnou ke sportu mnoho dětí, které ho mají velice
rády. Jen dodám, že pana Vladimíra navrhl na udělení ceny SK Miletín.

• Libuše Netopilová

Libuše Netopilová je dobrovolnou instruktorkou již více jak 50 let. Má řadu odborných kvalifikací, k
nimž patří cvičitelka II. tř. rytmické gymnastiky, cvičitelka II. tř. ZdrTV, cvičitelka II. tř všeobecné
gymnastiky i cvičitelka Předškolních dětí a kategorie rodičů a dětí. Všechny tyto odbornosti
uplatňuje a využívá při práci s dětmi, kterým se pravidelně věnuje nejméně 2x týdně v TJ Meteor
Hradec Králové. Kromě pravidelných cvičebních hodin se paní Netopilová celoročně věnuje přípravě
a organizaci akcí pro děti v přírodě a v tělocvičně nejenom jako cvičitelka TJ Meteor HK, ale i jako
předsedkyně Regionálního centra Sport pro všechny v HK. Do jejich aktivit spadají také soutěže,
akce pro rodiny s dětmi, akce pro veřejnost, dětská vystoupení na akademiích ap. Libuše Netopilová
v oblasti práce s dětmi v rámci HK velkou a uznávanou osobností, své cvičitelské práci se věnuje
nesmírně obětavě, s velkým nasazením.

• Libuše Šebestová

Libuše Šebestová pracuje jako cvičitelka mladšího žactva od roku 1991. S dětmi pravidelně
vystupuje na Sportovních akademiích, župních přeborech a v neposlední řadě také nacvičovala na
Všesokolské slety a účastnila se s dětmi oblastních a krajských sletů v Praze. Libuše Šebestová je
také jednatelkou a kronikářkou TJ Sokol Česká Skalice. Více než 10 let svůj volný čas věnuje také
pomoci při organizaci tanečních kurzů pro mládež (15-17 let) a jak uvedli zástupci navrhovatele –
města Česká Skalice – „je jedním z mála občanů našeho města, který se věnuje dobrovolnické práci s
dětmi ve svém volném čase tolik let“.

• Jaroslav Urban

Jaroslav Urban je zakládajícím členem a hlavním náčelníkem spolku Československý zálesák a 1.
střediska Nová Paka. V čele obou spolků je od jejich zrodu, letos oslaví již 40. výroční od založení. Po
celou dobu aktivně vede 2 oddíly mladých zálesáků v Nové Pace a v Lázních Bělohradě, se kterými se
1x týdne pravidelně schází na schůzkách. Každoročně pořádá 2týdenní stanový tábor na vlastním
tábořišti ve Valdově, které sám vybudoval. Letos to byl již 39. tábor. V průběhu roku pravidelně
pořádá pro děti víkendové akce. Při všech těchto aktivitách se děti učí jak se chovat v přírodě a k
přírodě, uzlování, rozdělání ohně, spoustu her a mnoho dalšího. Pana Jaroslava Urbana na udělení
ceny navrhl Československý zálesák 1. středisko Nová Paka, z.s.

• Dana Vajsarová



Dana Vajsarová vede tréninky volejbalu mládeže v TJ Baníku Rtyně v Podkrkonoší a věnuje se dětem
od mini volejbalu po kadetky. V Baníku trénuje volejbal více než 50 dětí ze Rtyně a okolí. Jednou
týdně se také zapojuje do cvičení s dětmi ze školní družiny, kde se zaměřuje na jejich všeobecný
sportovní rozvoj. V minulých letech se věnovala také projektům Sportuju ve škole a Hodina pohybu
navíc. Danu Vajsarová navrhl Královéhradecký krajský volejbalový svaz.

• Irena Vrabcová

V letošním roce je to přesně 30 let kdy paní Irena Vrabcová trénuje ve Špindlerově Mlýně
gymnastiku. Vede kroužek gymnastiky pro špindlerovské děti a dvakrát v týdnu s dětmi tráví několik
hodin v tělocvičně základní školy, S dětmi také nacvičuje sestavy a účastní se pak různých závodů
gymnastiky pro jednotlivce i týmy. Několik víkendů v roce, pak s dětmi jezdí na tyto soutěže a o děti
se skvěle stará. Irena Vrabcová trénuje již další generaci dětí a zajímavostí je, že jejich maminky byly
dříve též jejími svěřenkyněmi. Irenu Vrabcovou navrhlo Město Špindlerův Mlýn.

• Jakub Zimmer

Jakub Zimmer již více než 10 let aktivně vede kolektiv mladých hasičů v Rokytnici v Orlických
horách. Je hlavním vedoucím mládeže a trenérem požárního sportu, což s sebou přináší často více
než dvakrát týdně účast na schůzkách a trénincích a zároveň víkendy plné závodů a dalších akcí.
Zároveň je jedním z hlavních organizátorů akcí pořádaných sborem dobrovolných hasičů.

Pod jeho vedením dosáhl kolektiv mladých hasičů skvělých výsledků – např. se opakovaně účastnil na
MČR a získal 2. místo krajském kole soutěži družstev dorostenců. Zároveň je i jedním ze zakladatelů
hasičského tábora, kam jezdi děti z celého okresu RK. Jet také Garantem vzdělávání v okrese RK, při
kterých předává své zkušenosti dalším vedoucím a instruktorům. Sbor dobrovolných hasičů
Rokytnice v Orlických horách.
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